
Školský rok 1984-1985 
V školskom roku 1984-85  školu navštevovalo celkom 228 detí z Lehníc, ale aj z okolitých obcí  
(Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka, Michal na Ostrove – Kolónia). Žiaci 3. 
a 4. ročníka boli zlúčení do spojenej triedy, ktorej triednou učiteľkou bola nová členka pedagogického 

zboru Katarína Englerová, absolventka PFUK v Nitre s aprobáciou pre 1.-4. ročník. P. Englerová 
pôsobila na ZŠ v Zlatých Klasoch a na tunajšiu školu nastúpila po odchode p. Juraja Sándora, ktorý 
bol poverený riadením Osobitnej školy v Zlatých Klasoch. Z pôvodného zboru odišla aj p. Elena 
Škodová na nové pôsobisko v Školskej družine pri ZŠ v Dunajskej Strede. S aprobáciou dejepis – 
občianska výchova bol pedagogický zbor doplnený p. Jurajom Strigačom, ktorý do Lehníc prestúpil 
zo ZŠ v Tomášove. Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2  nepovinné predmety 
(nemecký jazyk a športové hry).  
Z celkového počtu 228 žiakov prospelo 219. Školopovinnosť ukončilo 38 žiakov. Do škôl II. cyklu 
nastúpilo 8 z nich.  

Úspechy a podujatia školy: 
Veľmi dobré výsledky dosiahla škola pri zabezpečovaní športových a iných   podujatí na 

počesť 40. výročia oslobodenia našej vlasti. 135 žiakov získalo Odznak zdatnosti a cvičitelia p. 
Horváth, p. Pálffyová a p. Englerová nacvičili so žiakmi tri skladby Československej spartakiády 
(mladšie žiačky, starší žiaci a staršie žiačky). Skladby boli nacvičené na vysokej úrovni, o čom svedčí 

i fakt, že do Prahy na ČSS 1985 bolo vybraných 18 starších žiakov a 9 starších žiačok.  
V zimnom období žiaci 7. ročníka absolvovali lyžiarsky výcvik vo Veľkej Rači na Kysuciach 

a žiaci 5. ročníka plavecký výcvik v Dunajskej Strede. 
Už tradične dobré výsledky dosiahli žiaci na branných súťažiach Plameň a Partizánsky 

samopal, keď v okresnej súťaži obsadili 1. miesto. 
Súťaž tvorivosti mládeže jednotlivcov v prednese prózy a poézie v okresnom kole priniesla 

úspech Betke Némethovej, žiačke 3. ročníka, ktorá obsadila 1. miesto a zúčastnila sa krajskej súťaže 
„Štúrova Modra“. V okresnom kole boli úspešní aj Milka Pirošková (2. miesto) a Jozef Kurta (3. 
miesto). V Olympiáde z ruského jazyka žiačka Marcela Brezovská získala 2. miesto. 

Pedagogický zbor: 
Anton Guček  - riaditeľ školy (matematika, fyzika) 

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobo práceneschopná 
Etela Maťková,  učiteľka 1.- 5. roč. 
Katarína Englerová, učiteľka 1.- 4. roč. 
Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika) 
Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika) 
Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)  
Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk) 
Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova) 
Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk) 
Daniela Roncová,  vedúca PO 
Juraj Strigač, učiteľ (dejepis, občianska výchova) 
Jozefína Zemaníková, učiteľka  (ruský jazyk, špeciálna pedagogika) 
Vladimír Beták, učiteľ  (prírodopis, práce na pozemku) 
Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova) 
Mária Andaová, vychovávateľka školskej družiny 
Irena Vargová, vychovávateľka školskej družiny 
 

            
 


